
 

 

BEDEN EĞİTİMİ ve SPOR BÖLÜMÜ 
2024-2025 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI BAHAR YARIYILI 

ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI 
 K"ş" 

Sayısı Cevap Yüzdes"  

B. ÖĞRENCİLERİN ÜNİVERSİTEDEN MEMNUNİYET DURUMU  

AKADEMİK ORTAM VE ÖĞRENMEYİ DESTEKLEYİCİ OLANAKLAR  
1. Okul yönet-m- öğrenc-ler-n sorun ve öner-ler-ne karşı duyarlıdır. 129 2,64 %52,72 

%50,17 
 

2. Öğrenc-ler-n kararlara katılımına olanak sağlanmaktadır. 129 2,66 %53,18 
3. İdar- personel-n öğrenc-lere karşı tutum ve davranışları olumludur. 129 2,92 %58,30 
4. Öğrenc-lere sunulan b-lg-sayar olanakları yeterl-d-r. 129 2,52 %50,38 
5. İlg- ve yetenekler-me uygun kulüp etk-nl-kler- bulunmaktadır. 129 2,33 %46,52 
6. Sanat etk-nl-kler- yeterl-d-r. 129 2,12 %42,48 
7. Kültürel etk-nl-kler yeterl-d-r. 128 2,28 %45,62 
8. Sport-f etk-nl-kler yeterl-d-r. 129 2,43 %48,68 
9. B-l-msel etk-nl-kler yeterl-d-r, 128 2,41 %48,28 
10. Spor tes-sler- yeterl-d-r. 129 2,19 %43,88 
11. Ders araç ve gereçler- yeterl-d-r. 129 2,54 %50,70 
12. Fakülte b-naları yeterl-d-r. 129 2,34 %46,82 
13. Kararlarda öğrenc-ler-n yararı önde tutulmaktadır. 129 2,55 %51,00 
14. Öğrenc-lere haklarını kullanma fırsatları sunulmaktadır. 129 2,54 %50,70 
15. Öğrenc-lerle -lg-l- b-lg-ler doğru ve zamanında -şlenmekted-r. 129 2,71 %54,10 
16. Öğrenc-ler-n güvenl-ğ- sağlanmaktadır. 129 2,97 %59,38 
ÖĞRENCİLERE SAĞLANAN HİZMETLER     
1. Öğrenc- yemekhanes-nde yemekler kal-tel-d-r (Tadı, tem-zl-ğ-, görünümü). 129 2,41 %48,22 

%57,11 

2. Yemek f-yatları uygundur. 129 2,27 %45,42 
3. Yemek -ç-n bekleme süres- uygundur. 128 2,94 %58,76 
4. Yemekhanen-n f-z-k- koşulları (tem-zl-k, aydınlatma, ısıtma vb.) uygundur. 129 2,82 %56,44 
5. Okuldak- tuvalet ve lavabolar yeterl- sayıdadır. 129 2,74 %54,88 
6. Tuvalet ve lavabolar tem-zd-r. 129 2,61 %52,24 
7. Kampüs alanında sunulan kırtas-ye h-zmetler- yeterl-d-r. 128 2,48 %49,68 
8. Dersl-kler tem-zd-r. 129 3,16 %63,10 
9. Dersl-kler-n aydınlatılması yeterl-d-r. 129 3,27 %65,42 
10. Dersl-kler-n ısınması yeterl-d-r. 129 3,23 %64,66 
11. Dersl-kler öğrenc- kapas-tes-ne uygundur. 129 3,18 %63,56 
12. Ün-vers-ten-n burs olanakları yeterl-d-r. 129 2,86 %57,20 
13. Kütüphane her türlü kaynak açısından zeng-nd-r. 129 3,20 %64,04 
14. Ödünç k-tap alma s-stem- uygundur. 129 3,19 %63,88 
15. Kütüphane olanaklarına elektron-k ortamda ulaşılmaktadır. 129 2,98 %59,54 
16. Kütüphane görevl-ler- öğrenc-lerle yakından -lg-lenmekted-r. 127 2,89 %57,80 
17. Kant-nlerde sunulan ürünler kal-tel-d-r. 129 3,21 %64,18 
18. Kant-n-n f-z-ksel ortamı uygundur. 129 2,95 %59,06 
19. Kant-ndek- f-yatlar uygundur. 129 2,26 %45,12 
20. Okullarda yapılan öğretmenl-k, antrenörlük vb. (staj uygulamaları) yeterl-d-r. 129 2,86 %57,20 
21. Öğrenc-lere sunulan beden eğ-t-m- ve spor h-zmetler- yeterl-d-r. 129 2,45 %49,00 
EĞİTİM ÖĞRETİM PROGRAMLARI VE ÖĞRETİM     
1. Ders öğret-m elemanlarımız n-cel açıdan yeterl-d-r. 129 2,86 %57,20 

%62,26 

2. Ders öğret-m elemanlarımız n-tel açıdan yeterl-d-r. 129 2,87 %57,36 
3. Dersler b-z- çalışma hayatına hazırlamaktadır. 129 2,98 %59,54 
4. Derslerde öğret-m teknoloj-s- etk-l- olarak (projeks-yon c-hazı vb.) kullanılmaktadır. 129 3,50 %70,08 
5. Derslere öğrenc-ler-n akt-f katılımını sağlayan yöntem ve tekn-kler kullanılmaktadır. 129 3,16 %63,26 
6.Öğrenc--öğret-m elemanı arasındak- -let-ş-m etk-l- olarak sağlanmaktadır. 129 3,17 %63,42 
7. Öğret-m elemanları ders saatler-n- etk-l- olarak kullanmaktadır. 129 3,26 %65,28 
8. Ders dış zamanlarda öğret-m elemanlarına ulaşılab-lmekted-r. 129 3,19 %63,72 
9. Derslerle -lg-l- k-tap, ders notu g-b- basılı ve görsel materyal yeterl-d-r. 129 3,02 %60,46 
ÖLÇME VE DEĞERLENDİRME     
1. Derslerde ver-len ödevler öğrenmem-ze katkıda bulunmaktadır. 129 2,85 %57,06 

%59,02 
2. Ölçme ve değerlend-rmede öğret-m elemanları objekt-f davranır. 129 2,85 %57,06 
3. Dönem başında öğrenc-lere ölçme ve değerlend-rme kr-terler- açıklanır. 128 3,01 %60,16 
4. Her sınavdan sonra, sınav sonucu -le -lg-l- öğrenc-lere ger- b-ld-r-m ver-l-r. 128 2,81 %56,26 
5. Değerlend-rme; yalnız sınavlarda değ-l ödev ve proje g-b- başka çalışmalarla da yapılmaktadır. 128 3,23 %64,54 
REHBERLİK     
1. Her sınıfa (öğrenc-lere) danışman öğret-m elemanı atanmaktadır. 129 2,58 %51,62 

%59,02 

2. Danışmanım bana gerekl- zamanı ayırmaktadır. 129 2,64 %52,86 
3. Bel-rlenen danışmanlık saatler-nde danışmanımla görüşeb-l-yorum. 129 2,64 %52,72 
4. Danışmanım akadem-k gel-ş-m-m- -zlemekted-r. 129 2,47 %49,46 
5. Her sınavdan sonra, sınav sonucu -le -lg-l- öğrenc-lere ger- b-ld-r-m ver-l-r. 127 2,41 %48,18 
6. İş dünyasını tanıması -ç-n Ün-vers-te, öğrenc-lere çeş-tl- olanaklar sağlamaktadır (konuşmacı get-rme, tekn-k gez-, staj vb.). 129 2,58 %51,62 

 


